



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

Všem dodavatelům

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka

PR/SM 10/19

CJ MML 130055/19

Vyřizuje / telefon

Ing. Nikola Martinetz/

485 243 216

V Liberci dne

11.6.2019

Vysvětlení a Změna zadávací dokumentace I.

v rámci zjednodušeného podlimitního řízení:

„Zvýšení bezpečnosti dopravy v Liberci II – lokalita Jeřmanická - Česká“

Vážení dodavatelé,

v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, tímto poskytujeme odpovědi na dotazy, který byly v rámci výše uvedeného řízení vzneseny z řad dodavatelů. V návaznosti na odpovědi zadavatele dochází ke změně zadávací dokumentace, konkrétně ke změně přílohy č. 5 Výkaz výměr.

Dotaz č. 1

„Součástí stavby jsou objekty „SO 501 Ochrana vedení UPC – způsobilé výdaje hlavní“ a „SO 502 Přeložka sloupu Cetin – způsobilé výdaje hlavní“. Naše společnost nemůže nabízet, ocenit ani realizovat provedení přeložek sítí těchto správců, neboť UPC a CETIN mají pro tyto práce své specializované firmy.

U zmíněných stavebních objektů jsou uvedeny oceněné podrobné rozpočty. Máme je považovat za zadavatelem zadaný preliminář, kterým mají všichni uchazeči stavební objekty SO 501 a SO 502 ocenit? Nebo budou objekty SO 501 a SO 502 vyjmuty z předmětu díla?“

Odpověď

Stavební objekty SO 501 a SO 502 nebude zadavatel vyjímat z rozpočtu, neboť se jedná o součást předmětu plnění. Po dohodě mezi zadavatelem a správcem inženýrských sítí bude přeložky těchto stavebních objektů provádět vybraný zhotovitel a odpovědní pracovníci správců sítí budou vyzváni pouze k odbornému dohledu a konzultacím přímo na místě stavby v rámci konaných kontrolních dní.

Dotaz č. 2

„Stavební objekt „SO 101.1 Úprava křižovatky – způsobilé výdaje hlavní“ obsahuje položku č. 78 Demontáž konstrukcí kovových s odvozem do 5 km a stavební objekt „SO 301.1 Odvodnění komunikace – způsobilé výdaje hlavní“ obsahuje položku č. 24 Dobetonování prefabrikovaných konstrukcí. Obě tyto položky mají množství „0“. Je správně uvedené množství „0“? Máme tyto položky odstranit z rozpočtu?“

Odpověď

Jedná se o tiskovou chybu v zaokrouhlování. Správně mají být nastaveny hodnoty u SO 101.1., pol. č. 78 na 1,0 a u SO 301.1. pol. č. 24 na 0,1. Na základě této skutečnosti tímto dochází ke změně přílohy č. 5 Výkaz výměr. Výkaz výměr přikládáme k tomuto dokumentu a zároveň uveřejňujeme a poskytujeme volně ke stažení na profilu zadavatele https://zakazky.liberec.cz/contract_display_1188.html v záložce Vysvětlení, doplnění, změny zadávací dokumentace.

Zadavatel dále v souladu se zákonem prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Lhůta pro podání nabídek končí dnem 01. 07. 2019 v 11:00 hodin.

S pozdravem

OTISK ÚŘEDNÍHO RAZÍTKA

Za zadavatele:.....

Ing. Jaroslav Zámečník, CSc., v. r.
primátor města Liberec